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CCUURRRRIICCUULLUUMM  VVIITTAAEE  --  ППрроофф..  дд--рр  РРооммеелл  ВВееллеевв  
ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ 

Презиме: Велев 

Име: Ромел 

Датум на раѓање: 19.05.1967 

Место на раѓање: Скопје, Македонија 

Државјанство: Македонско 

Место и земја на живеење: Скопје,  Македонија 

Контакти: Службена: Приватна: 

Адреса: Универзитет Св. Кирил и 
Методиј Скопје, Факултет за 
ветеринарна медицина 
Лазар Поп Трајков 5-7, 
1000 Скопје, Македонија 

 

Телефони: ++389 2 3240 786  

Мобилен телефон: ++389 70 38 04 69  

Факс : ++389 2 3114 619  

eMail: vromel@fvm.ukim.edu.mk  

Сегашна позиција: Редовен професор  

Степен на образование: Доктор на науки  

Научна област:  Фармакологија и токсикологија  

 
АКАДЕМСКИ КВАЛИФИКАЦИИ 
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Дипломиран ветеринар: 
Ветеринарен факултет Загреб, Хрватска, во траење од 10 семестри.  
Факултетска адреса: Heinzelova 55, HR-10000 Zagreb, R. Hrvatska  
Tel: ++385-1-2390 111; fax: +385 1 2441-390 
WEB: http://www.vef.hr/ 
Наслов на дипломската работа: 
Влијание на хлорамфениколот врз активноста на полисупстартните монооксигенази на 
црниот дроб кај заморец (Cavia porcellus) како и врз траењето на анестезијата со 
пентобарбитал и кетамин/ксилазин    
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Магистер на ветеринарни науки  (MSc): 
Постдипломски студии по Фармакологија на Факултет за ветеринарна медицина Скопје, во 
траење од 4 семестри.  
Наслов на магистерската теза:  
Влиание на хлорамфениколот врз некои биохемиски и хематолошки параметри кај  
лабораторискиот стаорец (одбранета на 28.01.2000 на Факултетот за Ветеринарна 
медицина во Скопје, Р. Македонија)  
Ментор Prof. Dr. Vitomir Ćupić (од Катедрата за Фармакологија и токискологија на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Белград, Р. Србија) 
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Доктор на ветеринарни науки  (PhD): 
Наслов на докторската дисертација:  
“Ефикасноста на приемената на донорот на азотниот оксид во превенирање и лекување 
на улкусот на желудникот предизвикан со нестероидните антиинфламаторни лекови кај 
лабораторискиот стаорец” (одбранета на 08.11.2002 на Факултетот за Ветеринарна 
медицина во Скопје, Р. Македонија)  
Ментор: Prof. Dr. Vitomir Ćupić (од Катедрата за Фармакологија и токискологија на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Белград, Р. Србија) 
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РАБОТНО ИСКУСТВО (Академски и професионални позиции): 

03.08.1994 -
01.11.1994 

Стручен комерцијален референт за ветеринарни лекови во Р. Македонија за 
Фармацевтската куќа Лек од Љубљана, Р. Словенија  

01.11.1994 - 
денес  

Универзитет “Св. Кирил и Методиј“ Скопје, Факултет за ветеринарна медицина, 
Скопје, Катедра за Фармакологија и токсикологија 
 
Избор во академски звања:  
14.09.2012 - Редовен професор  
30.11.2007 - Вонреден професор  
17.02.2003 - Доцент 
23.05.2000 - Асистент 
19.03.1998 - Помлад асистент (реизбор) 
24.10.1994 - Помлад асистент 
 
Професионални позиции:  
в.д. Продекан за настава на ФВМ-С (мај 2003 – октомври 2003)  
в.д. Продекан за настава на ФВМ-С (ноември 2005 – април 2006) 
Продекан за настава на ФВМ-С (19.04.2006 – 13.11.2009) 
Раководител на катедрата за фармакологија и токсикологија 
Раководител на Центар за информирање и следење на несаканите дејства и 
инциденти при примената на лековите и медицинските помагала во ветеринарната 
медицина.  

 

НАСТАВНИ ДИСЦИПЛИНИ  

Додипломски студии: Унив. “Св. Кирил и Методиј“, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје 
 
Задолжителни предмети:  
         - Хранливи, лековити и отровни растенија – еден дел (I година, 2 семестар) 
         - Фармакологија (III година, 5 и 6 семестар) 
         - Ветеринарна токсикологија (V година, 9 семестар) 
 
Изборни предмети: 
         - Рационална примена на антимикробните лекови (IV година, 8 семсетар) 
         - Клиничка фармакологија (V година, 9 семестар) 
         - Остатоци и контаминенти во храната – еден дел (V година, 10 семестар) 
         - Токсикологија на отровните рсатенија (V година, 10 семестар) 
 
Постдипломски студии: Унив.“Св. Кирил и Методиј“, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје 
 
Докторски студии од трет циклус по ветеринарната медицина  
           - Одбрани поглавја од општа фармакологија; 
           - Физиолошки основи на ветеринарната клиничка фармакологија; 
           - Основи на ветеринарна токсикологија; 
           -  Фармаколошки методи на експериментални животни, фармаколошко-хемиски и методи на   
              клиничко испитување на лекови  
 
Докторски студии од трет циклус по безбедност на храна 
           - остатоци од ветеринарни лекови и контаминенти во храната (задолжителен)     
           - основи на ветеринарна токсикологија (изборен предмет)  
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ДРУГИ АРАНЖМАНИ И МИСИИ 

Јуни 1998 год. - член на Европската Асоцијација на ветеринарни фармаколози и токсиколози 
(EAVPT) 

јуни 1995 до декември 2010 год. – член на “Комисија за лекови и помошни лековити средства ” при 
Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство на Република Македонија 
јануари 2011 - декември 2012 год. - член на “Комисија за ветеринарно медицински препарати” при 
Агенцијата за храна и ветеринарство на Република Македонија 

од 1994 год. - член на Ветеринарна Комора на Македонија 
1997 - 2000 год. – координатор на секцијата за "Фармакологија, фармаконутриција и токсикологија" 
при Македонската ветеринарна комора 
2006 – 2013 год. - делегат во Собранието на Ветеринарната Комора на Македонија   

мај 1999 до мај 2005 год. – член на оценувачка комисија на Смотри на млади истражувачи на 
Република Македонија при Сојузот на здруженија за техничка култура на град Скопје – “народна 
техника” и Сојузот на здруженија на младите истражувачи на Македонија - “Наука на Младите” 

февруари 2006 до ноември 2008 год. – член на Комисија за наука на Универзитетот “Св. Кирил и 
Методиј” 

јуни 2006 до септември 2008 год. – Координатор на кредит трансфер ситемот (ЕКТС) на ФВМ-С 

јуни 2006 - јуни 2007 god. – претседател на стручната комисија при ФВМ-С за признавање на 
високообразовни квалификации или дел од високообразовни студии стеканити во странство  

2006 – 2009 год. - Претседател на Конкурсна комисија за запишување на студенти во прва година 
на ФВМ-С  

2006 – 2009 год. - член на работната група за евалуација на студиската програма и член на 
комисијата за измена и дополнување на наставниот план и програма на ФВМ-С  

Јуни 2009 год. - Координатор во подготовка на елаборат за воведување на интегрирани студии од 
прв и втор циклус по ветеринарна медицина на ФВМ во Скопје 

2006 година до денес - член на уредувачкиот одбор на научно/стручното списание „Македонски 
ветеринарен преглед“ во издание на ФВМ и стручен рецензент на неколку научни труда објавени 
во истото списание 

2008 год. - стручна ревизија на превод на регулативи и директиви од ЕУ имплементирани во 
Законот за ветеринарно-медицински препарати  

2010 год. -  стручен превод на дел од учебник од областа на хуманата медицина со наслов: “Perez 
and Brady’s Principles and Practice of Radiation Oncology” Edward C. Halperin, Carlos A. Perez, Luther 
W. Brady; Fifth Edition, Lippincott Williams & Wilkins.   

2008, 2009, 2013 год. – член на комисија за промовирање на ФВМ-С (промоција во средни 
училишта, саемска манифестација  “Денови на образование и кариера”, манифестација “Наука за 
сите” и др.). 

2008 година до денес –делегат во Собранието на Црвениот крст на Република Македонија, член на 
комисијата за информирање и комуникации на Црвениот крст на Република Македонија и член на 
извршниот одбор на Општинската организација на ЦК ”Гази Баба” – Скопје   
2012 год. - претседател на основна организација на ЦК ”Гази Баба” при Факултет за ветеринарна 
медицина -  Скопје 

2013 - 2014 год. – член на организационен одбор на Денови на ветеринарна медицина  

Март 2013 год. – член на мултисекторска комисија за антимикробна резистенција при 
Министерство за здравство на Република Македоцнија  
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УЧЕСТВО ВО КОМИСИИ ЗА ОЦЕНА И ОДБРАНА НА ДОКТОРСКИ, МАГИСТЕРСКИ И 
ДИПЛОМСКИ ТРУДОВИ 

Докторски труд: “Остатоци од антимикробни ветеринарни лекови во сировото млеко од Р. 
Македонија анализирани со примена на разни скрининг и конфирмациони методи ” изработен од 
м-р Елизабета Димитриеска Стојковиќ, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за 
ветеринарна медицина - Скопје, Институт за храна, 2011 

Докторски труд: “Ефекти од потиснувањето на прекумерно експримираниот ген bcl-2 кај 
клеточни линии на простатен карцином” изработен од м-р Игор Н. Есмеров, Универзитет “Св. 
Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт за репродукција и 
биомедицина, 2012 

Докторски труд: “Изолација и типизација на лактобацили од различни вински сорти грозје и 
винa од тиквешкиот регион и нивното влијание врз инхибицијата на Listeria monocytogenes во 
системи со говедско мелено обликувано месо” изработен од м-р Ирена Ераковиќ Токалиќ, 
Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт 
за храна, 2013 

Магистерски труд: “Разработка на UV-VIS спектрофотометриска метода за определување на 
сулфаметоксазол и сулфаметрол во фармацевтски и ветеринарни формулации“, изработен од 
Јелена Михајловиќ, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Природно-математички Факултет, 
Институт за хемија, декември 2013 

Магистерски труд: “Определување на сулфадимидин и сулфафуразол во ветеринарни лекови со 
примена на деривативна UV-VIS спектрофотометрија“, изработен од Виолета Трајковска, 
Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Природно-математички Факултет, Институт за хемија, 
февруари 2014 

Дипломски труд: “Конзервирање на кабаста добиточна храна - производство на сено и сенажа“, 
изработен од Александар Димовски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за 
ветеринарна медицина - Скопје, Институт за храна, август 2012 

Дипломски труд: “Испитување на влијанието на техниките на кастрација кај прасиња врз 
брзината на зараснување на раната“, изработен од Благоја Илоски, Универзитет “Св. Кирил и 
Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, ноември 
2012 

Дипломски труд: “Изработка на бизнис план за одржлив фамилијарен бизнис со предлог за 
оптимален број на пчелини семејства“, изработен од Оливер Гоцевски, Универзитет “Св. Кирил и 
Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, април 2013 

Дипломски труд: “Изработка на програма за рибник за пастрмка со евалуација на 
хидротехничките услови и предлог на технологија на одгледување“, изработен од Мирче 
Кировски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, 
Ветеринарен институт, септември 2013 

Дипломски труд: “Компаративна дијагноза на Nosema apis и Nosema ceranae и методи за 
контрола на овие болести“, изработен од Илија Петровски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - 
Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, ноември 2013 

Дипломски труд: “Практични методи за скротување и имобилизација на животни во Зоолошка 
градина Скопје со хемиски средства“, изработен од Маја Стојчевска, Универзитет “Св. Кирил и 
Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, декември 
2013 

 
УЧЕСТВО НА ПРОЕКТИ 

Биохемиско-физиолошка и имунолошка евалуација на ефектите од метотрексатот при 
артифифицијален прекин на бременоста 

Антиоксидативен ефект на одбрани видови макромицети од подрачјата на Република Македонија 
и Република Хрватска 

Проучување на ендемични и ретки видови габи од фунгијата на Република Македонија и 
испитување на можни биолошки ефекти (антибактериска и антифунгална активност)  
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МЕНТОР НА ДИПЛОМСКИ ТРУДОВИ 

2005 Тодоровска Станче Нестероидни анти-инфламаторни лекови кои ослободуваат 
азотен оксид 

2005 Ристовска Славица Класификација на регистрираните ветеринарно-медицински 
препарати во РМ според ATCvet системот 

2007 Караболовски Никола Механизам на дејство на антхелминтските лекови  

2008 Арсов Јордан Развој на нови облици на нестероидни анти-инфламаторни 
лекови 

2009 Трајковски Ненад Токсични ефекти на тешките метали врз здравјето на 
животните 

2013 Савовски Никола Клинички импликации на регулацијата на апоптозата 

2013 Ѓурковска Вероника Механизам на делување на антитрематодните лекови 

НАУЧНИ И СТРУЧНИ ПОСЕТИ 

14 do 21 

XII 1998 
god. 

EAVPT/ECVPT Training workshop “Inflammation and Pain and their Control in Veterinary 

Medicine” - The Royal Veterinary College – Hawkshead Campus Hawkshead Lane, North 

Mymms Hatfield, Herts - England  

21 do 28 Mart 

2002 

Tempus Individual Mobility Grant “Improvement of the Veterinary Education in R. Macedonia 

and its Harmonization with the Standards of Veterinary Education in EU”, Kopenhaven, 

Denmark 

08 do 12 VI 

2003 god. 

EAVPT/ECVPT Training workshop “Pharmacokinetics” – Lisboa, Portugal 

01 - 02 II 
2005 god. 

Seminarot za pretpazlivo koristewe na veterinarno medicinski 

proizvodi organiziran od TAIEX i federacijata na veterinari na 

Evropa (FVE), Brisel, Belgija 

01 – 15 XII 

2006 god. 
Нastavno-pedago{ka aktivnost na Katedrata za farmakologija i 

toksikologija na Veterinarniot fakultet vo Zagreb, Hrvatska 

(grant za akademska mobilnost na Centralno Evropska programa za 

razmena na univerzitetski studii (CEEPUS) 

 
УЧЕСТВО НА ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ НАУЧНИ СОБИРИ 

1. Macedonian Poultry Days 24 October 1994 Ohrid, Macedonia 

2. “Lekovi” veterinarski denovi, 12-14 Oktomvri 1995, Ohrid, Macedonia 

3. Sovetuvanje za nacrt zakonot za lekovi 04-05 Dekemvri 1995 Ohrid, Makedonija 

4. Registration of Pharmaceuticals in Europe - Scientific, technical and clinical requirements, 25-27 June 
1996, Geneva, Switzerland. 

5. 4th International conference for ovine and caprine production & 2nd symposium on animal 
reproduction 04 - 07 Septemvri 1996 Ohrid, Makedonija  

6. 8-th International technical consultation on Veterinary drug registration, 10 -13 September 1996, 
Prague, Czech Republic.  

7. Registration of Pharmaceuticals in Europe - Regulations and Procedures, November 1996, Vienna, 
Austria. 

8. III Conference on drugs for veterinary use, 14-18 April 1997, Igalo, R. Yugoslavia   
9. I-st Congress of the Macedonian Microbiologists, 14-17 May 1997, Ohrid, R. Macedonia 
10. 7

th
 International Congress of  the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology 

(EAVPT), 6 -10 July 1997, Madrid, Spain. 
11. 5th International Conference For Ovine And Caprine Production & 3rd Symposium On Animal 

Reproduction 02 -06 September 1997, Ohrid, Macedonia  
12. Veterinary medicines in Europe – A regulatory update, 27&28 November 1997, Brussels, Belgium. 
13. OIE – Seminar on the registration of veterinary drugs, 20-24 April 1998, Ohrid, Macedonia. 
14. VI Macedonian Poultry Days With International Participaion  06- 09 May 1998, Ohrid, Macedonia 

15. II-nd European Congress of Pharmacology, 3-7 July 1999, Budapest, Hungary. 
16. 7th International Conference For Ovine And Caprine Production & 5th International Symposium On 

Animal Reproduction 09 September 1999, Ohrid, Macedonia 
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17. X симпозиум за инструментална и аналитичка спектрометрија и хроматографија- SIAS ’99, 14-
16 септември 1999, Варна, Бугарија.  

18. 4
th
 Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries. 12-16 April 2000, Antalya, 

Turkey. 
19. VII Macedonian Poultry Days With International Participaion   10 – 13 May 2000, Ohrid, Macedonia 

20. 8
th
 International Congress of  the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology 

(EAVPT), July 30 – August 3, 2000, Jerusalem, Israel. 
21. 8th International Conference For Ovine And Caprine Production & 6th International Symposium On 

Animal Reproduction 06 - 09 September 2000, Ohrid, Macedonia 

22. 39
th
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2006, Неум, Босна и Херцеговина. 

46. 10
th
 International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology 

(EAVPT) 16 - 22 септември 2006, Торино, Италија. 
47. Workshop: Curiculum development According to the Bologna Principles, 10 - 11 април 2007, 
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60. 10-th Congress of Toxicologists of Serbia with International Participation, 22-25 september 2010, 
Palic, Serbia. 

61. Денови на ветеринарна медицина 2010. 28-30 октомври 2010, Охрид, Македонија.   
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